

这篇文章给大家聊聊关于比特币回抽价格，以及比特币回抽价格表对应的知识点，希望对各位有所帮助，不要忘了收藏本站哦。

本文目录

1. [如果六年前用5000元买了比特币，现在会怎样？](#)
2. [茅台股价为什么大跌？](#)
3. [为什么Q币当初没有成为比特币？](#)
4. [2018，到底该不该投资比特币？](#)

如果六年前用5000元买了比特币，现在会怎样？

2013年四月前比特币大约是30多美元，从此以后价格一路飙升。

如果六年前，也就是比特币大幅度变化之前，虽然不如2011年那样的便宜，但是那时一枚币的价格也不过200元人民币，5000元人民币可以购买25个比特币，不算特别多，但如果能够在2017年比特币涨到巅峰的时候脱手，也就是2017年12月，比特币的价格达到了19000美元，相当于一枚就可以换127300元人民币，25枚就可以达到3,182,500元，至少三百万以上！

什么概念？全国存款达到100万以上的人不超过总人口的百分之10，注意是存款不是所有家产！很多人的存款一辈子都攒不到100万。

而卖了比特币，可以先花100万找一个风景秀丽的四五线小城市买一套大房子，再花100万在一二线城市买一套小房子，哪怕只有几十平米，租出去也有两三千的月入，最后一百多万可以存起来吃利息或购买一些理财产品，虽然每个月的月租和利息不多，但也比得上一个普通的上班族了，如果按捺不住寂寞，随便找一份轻松的工作，不论工资多少倒也逍遥自在。

最后，虽然比特币的大幅度涨价无比诱人，但终究还是泡沫经济，谁最后接盘谁倒霉，更何况时间已经过去这么久，即使有肉也分的差不多了，能不能继续涨以及还有多少币没有被挖出来谁也说不准，比特币之所以大涨是因为有人大量需要，如果有一天没有人再需要了，比特币无法对接实体经济，虚拟币只能是泡沫似的轻轻一碰就碎...投资有风险，理财需谨慎！

更多优质内容，请持续关注镁客网~

茅台股价为什么大跌？

贵州茅台出现大跌，无法就是有以下几大原因所致：

原因一：贵州茅台遭遇超大资金逢高减持套现，尤其是春节期间，根据延续中国股票最大基金减持，受次消息整个股票市场议论纷纷。

既然只会上涨，不会下跌的茅台也会遭受超大资金减持，结果年后直接低开低走，近期茅台持续下跌跌破2300元。

原因二：贵州茅台下跌，第二大原因就是涨太高了，已经涨到高攀不起了。说白了就是贵州茅台估计太高，简单明了就是有泡沫，有泡沫的股票下跌是非常正常的。

贵州茅台股价已经确实该调一调了，在这样涨下去也是虚涨，根本没有价值，大家都买不起的股价就是自娱自乐，没有实际价值的股票。

原因三：贵州茅台出现大跌除了以上两大原因之外，最主要就是整个抱团股集体崩跌，抱团股集体下跌，茅台自然也会扛不住的。

茅台也是股票，也会有下跌的时候，不可能只涨不会跌的，这就是最现实的问题。

所以近期A股市场行情，以及贵州茅台的特征，茅台出现大跌主要是有以上三大原因，除此以外其他当然也是有其他原因，总之就是各种原因导致茅台大跌。

为什么Q币当初没有成为比特币？

为什么中石油的储值（卡）没有发展成为比特币？

为什么家乐福的储值（卡）没有发展成为比特币？

答案是传统金融法规为了保护银行利益，早已经封死了不同行业、不同企业发行通用储值的路径。也就是说，相关法律规定（具体是什么，关心的朋友自己查询）：中石油的加油卡内的储值只能支付中石油的产品与服务；家乐福的购物卡内的储值只能支付家乐福的产品与服务；腾讯的Q币只能支付腾讯的产品与服务；中国联通的储值卡内的储值只能支付中国联通的产品与服务.....这类法规就如同出租车行业规定一样（除了出租车公司，全部是黑车），哪个企业和个人也不敢破坏，只有一堆共享出行软件和大众一起颠覆（旧规则），监管部门找不到负责人（自然没有办法），旧法规自然被颠覆.....

同理，其他经济体也会有相应的保护银行利益的相关规定，否则，实体企业通过一套APP系统统一发行储值，这种通用储值和法币还有区别吗？如果没有区别？还会

有企业去贷款吗？如果没有企业贷款，是不是银行会破产？

正是有这类法规存在，中本聪才不敢实名，比特币才会选择匿名！匿名让人们躲了起来（没有风险），不再害怕。不再害怕才会发现：原来牛哄哄的银行是只纸老虎。

从严格意义上看，Q币不是电子货币。因为货币是多边协议（参与者和市场之间的合约），而Q币是双边协议（用户和腾讯两方之间的合约）。多边协议可以无限次使用，双边协议只能使用1次。多边协议是非确定性合约，如人民币是中国人（Self+Others）的欠条，任何一个人获得都会保持Others的属性（Others是非确定性的，能满足每个Self一站式需求）。因此，获得者可以不断在使用。而家乐福的储值是家乐福的欠条，家乐福是确定性的，获得者只能使用1次。同理，Q币。

SO，Q币并不是电子货币。而比特币却是电子货币，比特币是所有比特币持有者的欠条，会永续保持Others的属性。

2018，到底该不该投资比特币？

比特币虽然是计算机网上虚拟货币，确是很坚挺，它没有通货膨胀特征，不会因政府调控多印钞票而贬值！2018年投资比特币是明智行为。

因为计算机全球性能、模式都是相通的，由数字而产生的货币，形成全球公认的流行交换品，说明比特币的存在就有了生命力，你需要计算运作才能挖掘出此币，它的特殊价值份量，人们已经接受！比特币优越在没有贬值和膨胀发生，因为比特币是有限度的，最多不超过2千1百万个。在互联网数字金矿里，每个人都公平地挖掘，积攒！它和货币一样能在网上网下流行，比特币与货币的区别是：货币由国家监督保证价值和规则，但政府的经济举措可直接影响通货膨胀或贬值！比特币却是计算机网络在九九年由网民计算流行的虚拟货币，有封顶限制，就不会无限泛滥而形同虚设，既然世界网民接受这种交易凭证，比特币就如真货币同等价值，而最大好处是比特币没有金融风险的担忧和市场调控冲击！

我们现在微信付款、支付宝等手机上的交易，也是脱离了现金的束缚，比特币在世界计算机网络里流行，人们进行交易、购物、互换.....！已和真实货币一样，畅通无阻，而大放异彩。

投资比特币没有风险。

关于比特币回抽价格，比特币回抽价格表的介绍到此结束，希望对大家有所帮助。